Nedelja, 2. oktober

11.00–18.00 / Moderna Galerija / predavanja
11.00 / Roger Dannenberg
11.30 / Pierre Alexandre Tremblay
12.00 / Nicolas Collins
12.30 / Pietro Polloti
16.00 / Matthew Burtner
16.30 / William Brent
17.00 / Tae Hong Park
17.30 / Alexandre Torres Porres

Predavatelji:

Roger Dannenberg 
- http://www.cs.cmu.edu/~rbd/ 

Bio:

Roger B. Dannenberg je raziskovalec in profesor na  Schools of Computer Science and Art na Carnegie Mellon University. Dejaven je na področju razvoja računalniške glasbe, oblikovanja programskih jezikov in real-time interaktivnih sistemov. Opravil je pionirsko delo na področju avtomatske računalniške spremljave, ki je zaščiteno s tremi patenti in implementirano v sistemu SmartMusic, ki ga danes uporablja okoli 100.000 študentov glasbe. Je avtor številnih inovacij, kot je npr. sistem Piano Tutor, mnogih aplikacij za strojno učenje in za klasifikacijo glasbenih žanrov ter struktur. Dannenberg je tudi uveljavljen skladatelj in je nastopil na številnih mednarodnih festivalih. Njegova dela so med drugim izvajali Pittsburgh New Music Ensemble in Pittsburgh Symphony. Kot inštrumentalist (trobenta) je sodeloval z glasbeniki kot so Anthony Braxton, Eric Kloss in Roger Humphries, s katerimi ja nastopal v koncertnih dvoranah kot so zgodovinski  Apollo Theater v Harlemu in Espace de Projection na IRCAM-u. Izvaja jazz, klasično ter sodobno glasbo.

Pierre Alexandre Tremblay – http://www.pierrealexandretremblay.com/
Bio:

Pierre Alexandre Tremblay je skladatelj in perfomer na bas kitari in zvočnih procesorjih. Igra solo in v različnih skupinah, med drugim v: ars circa musicæ (Pariz, Francija), de type inconnu (Montréal, Québec) ter Splice (London, Velika britanija). Večina njegove glasbe izhaja na Empreintes DIGITALes in Ora. Na univerzi v Huddersfieldu (London, Velika Britanija) predava kompozicijo in improvizacijo in je direktor Electronic Music Studios. Kot producent in basist je deloval na področju popularne glasbe, zanima pa se tudi za video glasbo in kodiranje.

Pije rdeči čaj, veliko bere in se rad sprehaja. Kot ustanovni član kolektiva no-tv, ne poseduje delujočega TV aparata.

Nicolas Collins 
- http://www.nicolascollins.com/ 

Bio:

Nicolas Collins se je rodil v New Yorku, kjer je tudi odraščal. Na Wesleyan University je študiral kompozicijo pod mentorstvom Alvina Lucierja. Več let sodeluje z Davidom Tudorjem ter mnogimi glasbeniki po vsem svetu. Večino 90-ih let preživi v Evropi, kjer deluje kot umetniški direktor Studija za Elektro-Instrumentalno Glasbo (STEIM), v Amsterdamu. V istem času deluje tudi v okviru projekta DAAD, kot rezidenčni skladatelj v Berlinu. Od leta 1999 je profesor na oddelku za zvočne umetnosti na  School of the Art Institute of Chicago. Je glavni urednik revije Leonardo Music Journal. Njegova knjiga Handmade Electronic Music – The Art of Hardware Hacking (Routledge) je imela velik vpliv na nastajajočo elektronsko glasbo po celem svetu.

Pietro Polotti – http://www.di.univr.it/?ent=persona&id=2255
Bio:

Pietro Polotti je študiral klavir, kompozicijo ter elektronsko glasbo in pridobil ustrezajoče diplome na konzervatoriju v Trstu, Milanu in Benetkah. Po izobrazbi je tudi fizik. Leta 2002 je vpisal doktorat na oddelku za komunikacijske sisteme na EPFL (Politehnična šola Lausannske federacije, Švica) iz področja novih metod zvočnega sintetiziranja, ki temelji na transformacijah delčkov zvočnih valov, oz. tako imenovani fraktalni aditivni sintezi.

Trenutno uči elektronsko glasbo na konzervatoriju “G. Tartini” v Trstu. Od leta 2004 sodeluje kot zvočni inženir z univerzo v Veroni v okviru različnih evropskih projektov, med drugim: NIW (Natural Interactive Walking − www.niwproject.eu) ter CLOSED (Closing the Loop Of Sound Evaluation and Design − closed.ircam.fr).

V zadnjih letih se njegovi interesi od digitalnega zvočnega procesiranja vse bolj pomikajo k interaktivnemu zvočnemu dizajnu in interaktivnim umetnostim s poudarkom na zvoku. Sodeluje s skupino Gamelunch (www.soundobject.org/BasicSID/Gamelunch). Z Mauriziom Goino je leta 2008 zagnal projekt EGGS (elementarni sistemi za sonifikacijo gibov – www.visualsonic.net) 

Predavanje: umetniška kreativnost misli znanost

Naslov tega predavanja je deloma izposojen z zadnje Sound and Music Computing konference, ki se je odvila julija 2011 v Padovi. Tema predstavlja izredno vroče področje spekulacij znotraj znanstvene skupnosti, posebno v računalniških znanostih. V svojem predavanju Pietro predlaga premislek o vlogi, ki bi jo znotraj znanosti lahko imelo umetniško raziskovanje. Znanost je tu razumljena v širokem smislu kot vednost – torej, vključujoč humanistiko kot enega od ‘partnerjev’ ob ‘naravnih’ znanostih. Po splošnem uvodu se bo predavanje omejilo na primer zvočne umetnosti, ki vključuje nove tehnologije in zvočni dizajn za interakcije človeka in računalnika, oziroma interaktivni zvočni dizajn. Koncepti dizajna imajo tu poseben pomen, saj lahko priskrbijo zvezo med tradicionalno oddaljenimi področji, kot so znanosti o naravi, umetnost, inženiring in humanistika. V zadnjem delu predavanja bodo prikazani nekateri primeri umetniškega raziskovanja, kot ga usmerja praksa dizajna.

Matthew Burtner - www.burtner.net
Bio:

Matthew Burtner je skladatelj, saksofonist, inovator in raziskovalec, specializiran za koncertno glasbo in interaktivne medije. V svoji glasbi uporablja teme ekoakustike, raz/u-telešenja in razširjenih polimetričnih ter na hrupu temelječih sistemov. Kot štipendist Howard Foundation na Brown University leta 2009 in Provost na centru za študije 21. Stoletja na UWM je vodil daljše umetniške rezidence na Banff Centre for the Arts (Kanada), Phonos Foundation/UPF (Španija), Musikene (Španija), Cite des Arts (Francija), IRCAM/Centre Pompidou (Francija), in The University of Missouri Kansas City (ZDA). Dejaven je na univerzi v Virginii kot pomočnik profesorja glasbe, kot direktor Interactive Media Research Group (IMRG), pomočnik direktorja na VCCM Computer Music Center. Študiral je na Tulane University v New Orleansu, Xenakis' UPIC Studios v Parizu, Peabody Conservatory v Baltimore-u in Stanford University v Palo Altu.

Predavanje: interaktivni ekoakustični nadzorni vmesniki za glasbeno nastopanje

Z uporabo specializiranih prevajalnikov in interaktivnega programskega orodja lahko okolje postane dinamični instrument za glasbeni nastop. V predavanju bo M. Burtner opisal nekaj svojih nedavnih projektov, v katerih je uporabljal ekoakustični sledilec podatkov za interaktivne sisteme. V svojem delu uporablja posebno oblikovane programske vmesnike in interaktivno programiranje za ustvarjanje dramatičnih večmedijskih glasbenih del. Osredotočil se bo na nedavne ekoakustične kompozicije, v katerih je kot interaktivne vmesnike uporabljal bruhajoči ognjenik, peščene sipine, arktične deformacije ledu in zračne turbulence. Burtner skuša premisliti dialektiko človeka in narave skozi glasbeno formo tako, da sklada na prostem in v stiku z naravo. Med samo izvedbo vnaša tako pridobljene vidike okoljskih sistemov v odnos s (človeškimi) glasbeniki. 

William Brent – williambrent.conflations.com
Bio:

Kreativno delo Willliama Brenta se razteza na področja eksperimentalne glasbe, zvočne umetnosti in zvočnega oblikovanja. Njegovi projekti vključujejo različne kombinacije človeških, robotskih in računalniško generiranih zvokov. Nadzorovani so s programskim orodjem, spisanim v programskih okoljih SuperCollider in PD. Poleg koncertnih projektov se William udejstvuje tudi na področju oddaljenega omrežnega glasbenega nastopanja in interaktivnih zvočnih instalacij. Trenutno se ukvarja z raziskavami odnosov giba in zvoka v živi, računalniško bazirani glasbi, in s tehnikami procesiranja signalov za prepoznavo zvočne barve. Kot programer je razvil različna orodja za uporabo v PD, vključno z identifikatorjem zvočne barve: odprtokodno knjižnico objektov za analizo in identifikacijo barve v realnem času. William je profesor asistent za Avdio tehnologijo na ameriški univerzi v Washingtonu.

Predavanje:

William bo predstavil kreativne aplikacije v presečišču dveh knjižnic, ki jih je razvil za programsko okolje Pure Data: timbreID in DILib. Knjižnica timbreID zagotavlja priročno zbirko orodij za zvočno analizo v realnem času ali naknadno. Knjižnica DILib poenoti pridobivanje in  upravljanje s kontrolnimi podatki iz širše dostopnih senzoričnih strojnih orodij. Medtem, ko se en sistem prilagaja v smeri analize/sinteze in drugi v smeri fizičnega nadzora parametrov sinteze, je mogoče oba uporabiti v tandemu, z namenom oblikovanja novih digitalnih glasbenih instrumentov. Opisane bodo glavne poteze in splošne oblikovne karakteristike vsakega sistema, temu pa bo sledila demonstracija.

Tae Hong Park 
- http://www.tulane.edu/~park/ 

Bio:

Tae Hong Park ima diplomo, magisterij in doktorat na Korea University, Dartmouth College in Princeton University. Med leti 1994 – 1998 je deloval na področju digitalnih komunikacijskih sistemov in klaviatur na LG Corporate Institute of Technology v Seoulu, Koreja. Njegovo glasbo je bilo moč slišati na več lokacijah v Braziliji, Kanadi, Franciji, Nemčiji, na Nizozemskem, Madžarskem, v Irski, Mehiki, Južni Koreji, na Švedskem, v Veliki Britaniji in ZDA. Njegova dela so izvajali zasedbe in izvajalci kot so Argento Ensemble, Brentano String Quartet, California E.A.R. Unit, Wayne Dumaine, Edward Carroll, Entropy, Zoe Martlew, Nash Ensemble of London, New Jersey Symphony Orchestra, Onix Ensemble, Ensemble Surplus ter the Tarab Cello Ensemble. Leta 2006 je organiziral ICMC konferenco, danes pa je predsednik ICMA, deluje kot urednik revije SEAMUS in uredniški svetovalec za CMJ. Trenutno poučuje na Georgia State University. Leta 2010 je izdal delo »Introduction to DSP: Computer Musically Speaking«.

Alexandre Torres Porres - http://www.myspace.com/alexandretorresporres
Bio: rojen 1977 / mrtev (kdo ve?)

Je glasbenik, skladatelj in raziskovalec. Priznava več različnih vplivov, ki segajo vse od pop glasbe, interaktivnih instalacij, elektroakustične glasbe, žive elektronike (‘live electronics’), improvizacije, hrupa, do orkestralne in komorne glasbe. Zanima se za povezovanje glasbe in tehnologije (produkcija, računalniška glasba in elektroakustika), kreacijo, performans in improvizacijo v sodobni glasbi ter novih medijih.

Opravil je magisterij iz kompozicije, trenutno pa je doktorski kandidat na področju računalniške glasbe na USP/Brasil. V letu 2010 je zasedal mesto raziskovalca pripravnika na McGill v Kanadi. Vodi tečaje iz računalniške glasbe, predvsem v Braziliji pa je izpeljal tudi več delavnic o delu s Pure Data.

ponedeljek, 3. oktober

14.30–18.00 / Moderna Galerija / predavanja
14.30 / Atau Tanaka, Adam Parkinson
15.00 / Eduardo Miranda
15.30 / Chris Kiefer
16.15 / Hans Tammen
16.45 / Mauricio Valdes
17.15 / Philippe Pasquier

Atau Tanaka 

- http://www.ataut.net/site/ 

Atau Tanaka povezuje področja medijske umetnosti in eksperimentalne glasbe. Atau ustvarja glasbo za senzorične inštrumente, brezžične mrežne infrastrukture in demokratizirane digitalne oblike. V 90-ih je deloval kot član Sensorband skupaj z Zbigniewom Karkowskim in Edwinom van der Heideom. Na Japonskem je ob navalu laptop in noise scene stopil v kontakt z Merzbowom, Otomo, KK Nullom in drugimi. Atau je izdajal kot solo izvajalec, v različnih zasedbah in na kompilacijah za založbe Sub Rosa, Bip-hop, Caipirinha Music, Touch/Ash, Sonoris, Sirr-ecords. S svojim delom se je predstavljal na festivalih Ars Electronica, STEIM, ZKM in Sonar.


Adam Parkinson je elektronski glasbenik iz Newcastla, Anglija. Sodeloval je z glasbeniki s področja improvizacije, kot so Rhodri Davies, Klaus Filip, Robin Hayward in Dominic Lash. Izdaja na Entrʼacte, Unique 3ʼs Mutate Records, Si Beggʼs Noodles in 16k records. Občasno se spusti tudi v polje plesne glasbe, in pod različnimi imeni remixa Maximo Park, Dextroin druge. Sodeloval je pri raznih zvočnih instalacijah, nazadnje v instalaciji Middling English s pesnico Caroline Bergvall.

Atau in Adam nastopata skupaj skoraj 3 leta: najprej kot laptop / biomuse duo, kasneje pa razvijeta iPhone v senzorični instrument. To vodi k razvitju '4-rokega iPhona', ki je bil doslej izvajan v Evropi in Severni Ameriki, med drugim na festivalih FutureEverything (Manchester, VB), Charm of Sound (Helsinki, F), Passos Manuel (Porto, PT), Music With A View (New York, ZDA) in Mois Multi (Quebec City, Kan).

Eduardo Miranda – neuromusic.soc.plymouth.ac.uk
Bio:

Eduardo Miranda je znan mednarodno po svojem delu na stičišču glasbe, znanosti in tehnologije. Njegova glasba se prvenstveno napaja in navdihuje v raziskavah na področju umetne inteligence. Izvajali in predvajali so jo priznani umetniki in ansambli, med drugim tudi: Ian Pace, Frances M. Lynch, Luciani Cardassi, Catarina Domenici, Ney Rosauro, Jérôme Vallet, Eade String Quartet, Chamber Group of Scotland, BBC Concert Orchestra, Heritage Orchestra, Orquestra Sinfônica de Porto Alegre and Ten Tors Orchestra. Trenutno je profesor računalniške glasbe na univerzi v Plymouthu, Velika Britanija, kjer vodi interdisciplinarni center za raziskavo računalniške glasbe. Spomladi pričakujemo izid njegove knjige A-Life for Music: On Music and Computer Models of Living Systems (A-R Editions, ZDA) in nove zgoščenke skupaj z notacijo skladbe Mozart Reloaded za klavir in elektroniko (Sargasso, VB).

Predavanje: A-Life for Music @ Interdisciplinary Centre for Computer Music Research (ICCMR)

Prof Eduardo Miranda

Artificial Life oziroma A-Life predstavlja polje znanstvenih raziskav, ki skozi računalniško modeliranje, programe umetne inteligence, in druga orodja merijo na študijo karakteristik vseh fenomenov naravnih življenjskih sistemov. Obsega vse od raziskav vznika intelligence in vedenja v naravnih in umetnih sistemih, do razvoja življenja ali življenju podobnih lastnosti iz neorganskih sestavin. Vrsta umetnikov in glasbenikov, predvsem skladateljev, išče v A-Life navdih in metodologijo. Predavanje se bo lotilo pionirskega dela na stičišču glasbe in A-Life, nastalega v Interdisciplinarnem centru za raziskave v računalniški glasbi (ICCMR) na univerzi v Plymouthu. To vključuje tako razvijanje zvočnega procesiranja na organski podlagi in tehnik za modeliranje evolucije glasbe, kot tehnike za sintetiziranje zvokov z in vitro nevronskimi omrežji ter nove, na nevroznanosti temelječe pristope h glasbeni kompoziciji.
Chris Kiefer

Bio: - ck13.net
Chris Kiefer je skladatelj, performer in raziskovalec na področju računalniške glasbe in interakcije med človekom in računalnikom. Trenutno dokončuje doktorat na univerzi v Sussexu, kjer je razvijal nova glasbena nadzorna orodja in eksperimentiral z novimi načini interakcije z digitalnimi glasbenimi orodji. Poleg tega je raziskovalec v Embodied Audio-Visual Interaction Group pri Goldsmithu na univerzi v Londonu. Pri projektu Sound, Image and Brain razvija tehnike procesiranja signalov in aplikacije za vmesnike med možgani in računalnikom, zraven razvija tudi avdio-vizualne igre za mobilne naprave.     

Hans Tammen
- http://www.tammen.org/
Bio:

Glasbo Hansa Tammena bi lahko opisali kot nenavaden svet bizarnih tekstur in kot popotovanje skozi pokrajino neskončnih soničnih operacij. Proizvaja hitro spreminjajoče se sopostavitve radikalno nasprotujočih si zvokov, z mikropolifonimi teksturami zvočnih barv, agresivnimi zvočnimi erupcijami, ki jih izmenjuje s tihimi impulzi komaj slišnega hrupa. Njegov zadnji projekt, Endangered Guitar, vključuje interaktivno programiranje, interakcijo z akustičnim prostorom, ter – kot je nekoč pripomnil nek kritik – vtikanje prstov v visoko-napetostna električa vezja. Revija Signal to Noise je njegovo delo poimenovala: "...a killer tour de force of post-everything guitar damage". Revija „All music Guide“ ga je proglasila za enega najboljših eksperimentalnih kitaristov, ki se je pojavil v 90-ih letih. 

Mauricio Valdés San Emeterio, Mexico City 1976

Bio:

Velika večina njegovega dela vključuje tehnološko podporo, ki je temelj njegovemu ustvarjalnemu  procesu. Kot skladatelj se osredotoča na nove oblike interpretacije in išče svoj izraz skozi  improvizacijo v interakciji z računalniki. Pri tem ga ne zanimajo razmejitve med elektroakustično glasbo in zvočno umetnostjo, kot tudi ne hrupom ali katerokoli drugo umetnostjo, ki vključuje zvok. Veliko časa posveča oblikovanju in izdelovanju instrumentov ter njihovim tehnološkim aplikacijam. Ima različne izkušnje v organizaciji, poučevanju in promociji komorne glasbe, sodeloval je tudi z različnimi vladnimi in civilnimi organizacijami. Trenutno vodi Center za intermedije, raziskave in razvojne tehnološke aplikacije. (ciidat.org)

Philippe Pasquier 
- http://www.sfu.ca/~ppa12/
Bio:

Philippe Pasquier je profesor na School of Interactive Arts and Technology (SIAT) na Simon Fraser University's Faculty of Communication, Arts and Technology, kjer opravlja tako znanstveno-tehnološke kot tudi umetniške raziskave. Zanima ga razvoj kreativnih in umetniških aplikacij, ki temeljijo na umetni inteligenci in na avtonomnih strojnih procesih. Vse od prihoda na SIAT vodi raziskave v treh smereh, ki so po njegovem v sinergiji: 1. Umetna inteligenca in kognitivne znanosti; 2. Programska kreativnost in računalniški entertainment; 3. Umetniško ustvarjanje in administracija.

